

ILUSTRÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE

Exmo. Sr. Vereador Elizelto Guido Pereira Av. São Francisco, 320, Primavera, Pouso Alegre.

A COMISSÃO EXECUTIVA PROVISÓRIA MUNICIPAL DO PARTIDO PROGRESSISTA – 11 no MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE, por intermédio do seu Presidente, vem por meio deste com fundamento no Art. 8° da Lei n° 9.504/97 que estabelece normas para as eleições e o Art. 6° §2 inciso I da Resolução n°23.609/19, que dispõe sobre a escolha e o registro de candidatas e candidatos para as eleições, solicitar o uso do Plenário da Câmara Municipal, localizado na Avenida São Francisco, n° 320 – Primavera, Pouso Alegre/MG, para realização da convenção partidária a ser realizada no dia 04 de agosto de 2024, com início às 13.30 h e término às 15.00 h.

Em tempo, apresento a Vossa Senhoria meus protestos de estima e consideração.

Pouso Alegre, 22 de julho de 2024.

Cordialmente,

ាសាស្ត្រ

Sol Rocha
Presidente do PROGRESSISTA de/Pouso Alegre/MG



CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE Estado de Minas Gerais

FORMULÁRIO DE SOLICITAÇÃO DE USO DO AUDITÓRIO ENTIDADE PROMOTORA Nome: PP - PROGRESSISTAS CNPJ: 09.300.238/0001-07 DO EVENTO: Endereço: Rua Professor Geraldo Camargo, 2000, Ipiranga, Pouso Alegre_____ Telefone(s): (35) 99724-5671___ Entidade Privada Entidade Integrante da Administração Pública **RESPONSÁVEL:** ____ CPF:___ Nome: SOLANO ROCHA SILVA_____ Endereço: Rua Professor Geraldo Camargo, 2000, Ipiranga, Pouso Alegre_ Telefone(s): (35) 99724-5671 **DESCRIÇÃO DO** CONVEÇÃO PARTIDÁRIA - PARTIDO PROGRESSISTAS DIA 4 DE AGOSTO DAS 13:30 AS **EVENTO:** 15:00 h. 04/08/2024 **N° DE PARTICIPANTES: DATA DO EVENTO:** 50 **HORÁRIO DE TÉRMINO:** HORÁRIO DE INÍCIO: 15:00 H 13:30 H Há necessidade de montagem/desmontagem de equipamentos? Desmontagem: hs Montagem: Telão Notebook **EQUIPAMENTOS:** Kit de Áudio* Projetor TECAIXAS de som, 2 microfones sem fio, mesa de áudio. Assinatura do Requisitante Data da Solicitação